Oruer o TennonaTpebnervm no npubopam YYTD 3z aHsaps 2016

ABOHEHT: KKC2 Hescroro PaitoHa JAorosop: TenedoH: Y3en yqera: CUO
Aapec: r. Canxr-Metepbypr, Gapdoposckas 30 / CLUO CrpouT.Anpec: @apdoposckas 30 Kop Y¥YT2:
ObCnyXuBaloWas opraHu3aumsa: AQ "JoMTenekoM" Tenecon: (812) 313-47-06 PaccMaTprBaTh COBMECTHO ¢ YYTI:
WCTOYHMK 25t HeBCkas KoTenbHas Cxema NOAKNKHEHNA: [BYXTPYOHas rpadmk: 150/70
VCTaHOBNEHHBIE NPHGOPE!: HacoBble ¥ CyTOYH. apxwes! B hannax: TCPBO26M-1318865-4()-0116.0¢t
Boumcautens: TCPB-026M N¢ 1318865 Pexum (cxema): MpuGopel ¥¥YT3 nosepetbl A0 Txs, rp.C= 0,
MNopatow.Tp.(M1): pacxogomep: Gmin= Gmax= Tepmanpeohp.: Mpeobp.AaBneHus:
O6patH.Tp.(M2): pacxoaomMep: Gmin= Gmax= TepmMonpeobp.: Mpectp.fasneHus:
Tp-A. FBC(M3): pacxoaoMep: Gmin= Gmax= TepMonpeosp.: MNpeobp.aasnexus:
TP.umpK. MBC(M4): pacxopomMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.Aasnenus:
Tp.noanuTku(Vs): pacxonomep: Gmin= Gmax= TepmMonpeoBp.: MNpeobp.AasneHus:
PaCqETHBIM 2AMOPUTM: 3uMa: QOT=MI™(N1-NXB)-MZ™(NZ-NXB) NETO: Qrec=m3™(n3-Nxs)
AlorosopHsie Harpyskw, Mkan/yac: Qor= QBeHT.= Qrex.not.= Qrec=
lorosopHble Harpy3sku {cp.4ac), Mkan/uac: Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
[AorosopHsie pacxoaei {Cp.oyT.), T/oyT: Got= GBEHT. = Grex.not.=0 Grec=0
DAKTMHECKOe NOTpebneHwe 3a NPeAbIAYLLMA OTHETHLIM Neprog, ¢ 24.12.2015 no 23.01.2016 ObLuee
Yuer oronneHie (TB-1) Yuer I'BC (TB-2) Kowpor AatHbie TenaonoTp-¢
Rata Tu HC M1, M2, M, T1, T2, dT, P1 P2 M3, M4, dM, V3 V4 dvrec | Vnoan | T3, T4, | Qrecobw. | Qrecwuan. Qrex.rec Q obw.
T T T (] C g rrfcm2 | re/em2 T T T M.KyE M.KYE. M.Ky5. M.KYE (& C Tkan [kan Tkan. 'kan.
24.12.15 - 66,29 64,71 1,58 70,91 43,08 | 27,83 | 5,02 4,25 & 5 E - = = 5 = - = 3 1,91
25.12.15 - 67,70 65,96 1,74 69,04 42,24 | 26,80 § 5,03 4,23 7 = # = % 5 7 7 7 = T 1,89
26.12.15 - 65,35 63,34 2,01 68,03 41,28 26,75 4,98 4,24 - - Gl = - = 5 = = = = 1,83
27.12.15 - 65,70 63,86 1,84 68,48 41,12 27,36 4,99 4,24 - - = - = = = = = = - 1,87
28.12.15 - 65,79 64,22 1,57 72,33 42,17 30,16 4,99 4,24 7 5 g =2 5 z s 5 z = = 2,05
29.12.15 - 64,62 62,99 1,63 74,59 42,29 32,30 4,96 4,24 ¥ = - = = = 2 = = = - 2,15
30.12.15 - 36,12 35,15 0,97 54,97 45,68 9,29 5,01 4,67 = o) £ 5 4 = = 3 £ 3 R 1,25
31.12.15 - 64,63 62,61 2,02 76,39 44,36 | 32,03 | 499 4,23 . - - - . & . = 4 - = 2,41
01.01.16 - 68,07 65,93 2,14 84,50 46,27 5,02 4,23 G - . - - - - - - - - 2,70
02.01.16 - 67,80 65,74 2,06 83,88 45,45 5.04 4,25 g - - - - - - - - - 3 2,70
03.01.16 - 67,98 65,87 2,11 84,68 44,88 5,06 4,26 & - - - - - - - - - = 2,80
04.01.16 - 68,58 66,37 2,22 87,45 46,20 5,07 4,26 - = * s . -+ - - - - 2 2,93
05.01.16 - 68,34 66,27 2,07 89,00 46,48 5,07 4,26 T = = = = 5 - - - - N 3,00
06.01.16 - 67,98 66,14 1,83 90,18 46,22 5,05 4,25 2 = “ = - - - - - - " 3,07
07.01.16 - 44,40 43,17 1,23 64,07 38,98 3,77 3,39 5 = < =; = = - - < = = 1,97
08.01.16 - 46,40 44,27 2,13 55,44 39,39 3,20 0,71 & E 2 5 = = - - = = - 1,57
09.01.16 - 66,47 64,10 2,37 91,76 55,12 5,01 0,01 g 5 - = - = - e = - 2 2,58
10.01.16 - 67,11 62,76 4,35 92,70 55,31 5,00 0,00 - & & = = . & = = = = 2,76
11.01.16 - 67,59 65,40 2,19 91,80 53,35 5,03 0,00 ) * - - = i N ; # = 2 2,72
12.01.16 - 67,87 66,03 1,84 93,38 52,61 5,06 391 = = g e 2 = > = % = ‘ 2,87
13.01.16 - 66,72 65,23 1,48 94,51 52,79 4,99 2,26 = 7 s i = z * - = i * 2,87
14.01.16 - 67,39 65,55 1,84 93,23 52,92 5,02 2,06 E % 5 il % = = oL = = % N = 2,82
15.01.16 - 68,18 60,01 8,18 96,02 53,59 5,02 0,43 i # < < G = = = 2 ; = 3,33
16.01.16 3 67,33 65,64 1,69 96,00 53,04 501 0,02 5 = = = 7 2 = < = = = 2,99
17.01.16 - 68,04 66,04 2,00 96,62 53,42 5,05 0,07 = = 5 = = = - = % % = 3,06
18.01.16 - 68,49 66,41 2,08 96,40 53,35 5,05 0,01 - - = 2 5 % = B E s = 3,07
19.01.16 - 68,70 66,51 2,19 96,37 53,21 0,02 = % g = = = - = = - & 3,09
20.01.16 - 69,84 67,65 2,19 96,69 54,31 5,06 1,17 % = = = % % = 5 = - 3 3,09
21.01.16 - 69,31 €7,11 2,20 95,45 54,15 5,01 0,00 = - % = = i = 3 = g 2 2,99
22.01.16 - 67,48 65,37 2,11 95,4G 53,69 4,99 0,05 - - = % 3 = = = g 3 - 2,54
23.01.16 - 66,61 64,91 1,71 95,72 53,45 5,02 0,71 = = 5 2 2 - = Z z = = 2,92
— —
Cpenree 3 64,93 62,75 2,18 84,39 48,40 4,92 241 = < T = " = =, ‘ % = = N - 2,59
Wroro 2012,91 1945,31 67,60 g \;A/. 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 80,21
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MOKA3aHUS CYETUMKOE Ha MOMEHT] Mww.mmwmﬂjmm Mi(r) wa(r) | M3 [ ma(n) | vam3) | vau3) o CLO (Tkan) / Ja rec (rean) Tpat, 4
CHATUS A2HHLIX e - = 5 2 = = i = T i
12.01.16 16:59 - - - 2 = < = = \= =
TIEpHOR PaCueTa 1o CPeanemy: CYTOK; 1 ;
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Wrore no npuBepam y«eTa: € y4ETOM KOPPEKTUPOBOK 80,21 lan; ! UTRCHODREIUTYaTdiin RY Y19
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